
Збирка дечијих изрека „Љубав је...“ ,  победника IV литерарног конкурса Радост Европе 

 

Категорија: предшколци, први и други разред 

 

Љубав је када је породица заједно, заједно путују, заједно се смеју, заједно спавају, заједно 

ручају, заједно певају. 

Прво место:  Ева Вељковић 1/4, ОШ „Димитрије Тодоровић Каплар“, Књажевац, ментор  

Мирјана Радовановић 

 

Друго место: 

Љубав је за мене када ујутру устанем из кревета и отрчим да пољубим тату да му донесем 

срећу.  

Срна Јовић 1/1 ОШ „Стефан Немања“, Ниш, ментор Братислав Денић 

 

Љубав је као балетска игра када се „пада ша“ одигра. 

Невена Ивановић, 6.година, члан балетског студиа ДКЦБ 

 

Љубав ће увек бити у моду јер свима нама годи. 

Бошко Лужњанин 2/1, ОШ „Филип Вишњић“, Београд, ментор Миланка Берковић 

 

Љубав је нешто најлепше у животу због чега никад нисмо сами. 

Михајло Илијин, 8.година, Кувајт, ментор Светлана Љутић, онлајн школа српског језика , 

културе и традиције „Сава“ 

 

Много је лепо, а не може да се види ( љубав). 

Јована Марковић, 10.година, Немачка, ментор Светлана Љутић, онлајн школа српског језика 

, културе и традиције„Сава“ 

 

 



Треће место:  

 

Љубав је када срце воли. 

Љубав је лице моје мајке. 

Љубав је у погледу и осмеху мог тате. 

Љубав је лек што сваку болест лечи. 

Љубав је нешто најлепше на свету.  

Сања Давидовић  2/1 ОШ „Жарко Зрењанин“, Кикинда, ментор Мирослава Терзин 

 

У стомаку лептирићи,  

у образима црвенило,  

у очима велики сјај (љубав). 

Огњен Марковић  1/1, ОШ „Жарко Зрењанин“, Велико Лаоле, ментор Сузана Милошевић 

Љубић 

 

Од љубави се не живи, али се за њу гине. 

Миљана Ивановић  1/1 ОШ „Жарко Зрењанин“, Велико Лаоле, ментор Сузана Милошевић 

Љубић 

 

Љубав те пробуди, љубав може све. 

Каролина Чоп  1/1 ОШ „Жарко Зрењанин“, Велико Лаоле, ментор Сузана Милошевић Љубић 

 

Љубав је смештена у малим знацима пажње.  

Због ње срце јаче лупа, 

осећа се из ваздуха.  

Андреа Кнежевић 1/1 ОШ „Жарко Зрењљанин“, Велико Лаоле, ментор Сузана Милошевић 

Љубић 

 

 



Љубав је живот. Ко не упозна љубав, није упознао живот. 

Срце које воли, не гледа на лепоту. 

Марко Петровић 1/1 ОШ „Жарко Зрењанин“, Велико Лаоле, ментор Сузана Милошевић 

Љубић 

 

Љубав је лепо понашње и дружење са свим другарима. 

Илија Бобић, 2.разред, ОШ „Хајдук Вељко“, Корбово, ИО Ртково, ментор Шолкотовић 

Снежана 

 

Љубав је када имамо неког поред себе и разуме наше несташлуке. 

Стојан Флорић, 2.разред, ОШ „Хајдук Вељко“, Корбово, ИО Ртково, ментор Шолкотовић 

Снежана 

 

Љубав је када утешимо друга када му је тешко и правимо му друштво. 

Алекс Ђорђишановић,  3.разред, ОШ „Хајдук Вељко“, Корбово, ИО Ртково, ментор 

Шолкотовић Снежана 

 

Љубав је када ми се свиђа девојчица из другог разреда, а она поцрвени. 

Петар Траиловић, 2.разред, ОШ „Хајдук Вељко“, Корбово, ИО Ртково, ментор Шолкотовић 

Снежана 

 

Љубав је мајка поред мене и сунце што нас греје, 

Звезде са неба и све што нам у животу треба. 

Коста Трифковић, 2/1, ОШ „Филип Вишњић“, Београд, ментор Миланка Берковић 

 

Љубав је кад волиш и кад неко воли тебе. 

Сара Радојевић , 2/1, ОШ „Филип Вишњић“, Београд, ментор Миланка Берковић 

 

Љубав је за мене кад мама и тата воле сина. 



Борис Радованац ,2/1 ОШ „Филип Вишњић“, Београд, ментор Миланка Берковић 

Љубав је кад се неко заљуби и кад се неко роди. 

Љубав је једани пар. Сви смо љубав! 

Ана Јамеџија, 2/1 ОШ „Филип Вишњић“, Београд, ментор Миланка Берковић 

 

Љубав је живот. 

Живот је свет. 

Свет су деца. 

Деца су људи. 

Људи су све што пожелиш. 

Све што пожелиш је мама. 

 

Љубав је... 

Љубав си ти тата. 

Љубав си ти мама. 

Љубав је моја породица, 

па чак и ја. 

Вера Николетић, 4.године, Куљани, Бања Лука 

 

Љубав је у нама. Љубав је нежна, неизмерна, несебична, љута, љубоморна, добра. Некад не 

можемо да је контролишемо.  

Ђурђа Краљевић 1/1, ОШ „Андра Савчић“, Ваљево, ментор Драгана Јовановић 

 

Категорија: трећи и четврти разред 

 

Љубав се не може купити, али је можеш поклонити. 

Прво место: Анка Ђуровић 4/3, ОШ „Марија Бурсаћ“, Београд, ментор Јелена Југовић 

Јовановић 

 



 

Друго место: 

 

Љубав је део сваке душе и њен закон.  

Павле Старчевић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је магија коју људи праве. Цвета као цвет и сви за њом жуде. 

Павле Лукић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је дивна музика душе, а кад је нема, цео свет се руши. 

Михаила Павловић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је и знак пажње, као кад ти бака мед на палачинку маже. 

Михаило Божић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је помагање другима, без очекивања. 

Нина Филиповић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је свима потребна,  не можемо  је одузети. 

Реља Поповић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав је огромна снага која се налази у нама. Покреће нас на велика дела. 

Лана Гарић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

Љубав окупља породицу, краси људе и влада светом. 

Вук Цолић 3/3, ОШ „Змај Јова Јовановић“, Београд, ментор Љиљана Милетић 

 

 



 

Љубав је моја мама. Она пошаље сунце кад се наоблачи, јача је од сваког страха , 

 и снажнија од свих ветрова. 

Лена Крстић 3/1, ОШ „Бранко Радичевић“, Врање, ментор Сузана Ђорић 

 

Сви је желе, у срцу се крије, увек до среће стоји, године не броји. 

Селена Стоиљковић 4/1, ОШ „Свети Сава“, Клокот, КИМ, ментор Сузана Перић  

 

Много је лепо, а не може да се види. 

Јована Марковић, 10.година, Немачка, ментор Слађана Лукић Бундало, онлајн школа 

српског језика , културе и традиције „Сава“. 

 

Треће место: 

Љубав је кад са другима делиш и зато се веселиш. 

Љубица Цолић, 3/2 ОШ „Мајка Југовића“, ментор Катарина Блажић 

 

Некад је туга, некад златна, 

 и камена отвара врата. 

Нина Јовановић 4/3,  ОШ „Марија Бурсаћ“, Београд, ментор Јелена Југовић Јовановић 

 

Љубав је песма. Кад крене угледаћеш лепоту која не престаје у животу. 

Ања Костић 4/3, ОШ „Марија Бурсаћ“, Београд, ментор Јелена Југовић Јовановић 

 

Некад је злато најтужније, а камен најсрећнији. 

Нина Јовановић 4/3, ОШ „Марија Бурсаћ“, Београд, ментор Јелена Југовић Јовановић 

 

Није туга што одваја, већ је нешто што људе спаја, повезује срећу и радост, она вечно траје, 

погодите шта је ?(љубав) 



Екатарина Стоиљковић 4/1, ОШ „Свети Сава“, Клокот, КИМ, ментор Сузана Перић 

Не може се видети, не може се додирнути, али се могу осетити у стомаку лептирићи. 

Марија Мирковић 4/1, ОШ „Свети Сава“, Клокот, КИМ, ментор Сузана Перић 

 

Љубав је најважније осећанје, сви имају у себи љубав. 

Јован Бјеговић 3/1, ОШ „Ђура Даничић“,Нови Сад, ментор Јасмина Сатарић 

 

Љубав је оно што нас спаја, нешто лепо, нешто као другарство а може бити и симпатија. 

Радмила Јанковић 4/3 ОШ „Мајка Југовића“, Земун, ментор Лидија Маринковић 

 

Љубав је нешто најлепше што може неком да се догоди. 

Андрија Јеличић 4/3 ОШ „Мајка Југовића“, Земун, ментор Лидија Маринковић 

 

Љубав је кад неко воли неког и када заљубљеност заувек траје. 

Мина Пешић 4/3 ОШ „Мајка Југовића“, Земун, ментор Лидија Маринковић 

 

Љубав је волети из чиста срца, и ако те понекад наведе да ти се шмрца. 

Мудрић Адам 3/б, ОШ „Свети Сава“, Суботица, ментор мр Мирјана Лончаревић 

 

 Топла је,пећ није. 

Врела је , ватра није. 

Велика је,сунце није. 

Матео Јаковљевић 10. година, Уједињени Арапски Емирати, ментор Слађана Лукић Бундало,  

онлајн школа српског језика , културе и традиције „Сава“. 

 

 

 

 



 

Категорија: пети и шести разред 

 

Прво место:  

 

Љубав је као воз. Дође,узме, вози вас и врати на место где сте  га чекали  први пут. 

Дуња Бачетић, 6/3, ОШ „Нада Матић“, Ужице, ментор Биљана Стефановић 

 

Ја не старим 

Ја се ширим кроз срца 

Могла бих бити и прича 

А и почетак и крај породице 

Жико Ђелић, 12. година, Јужноафричка република, ментор Исидора Трифуновић, онлајн 

школа српског језика , културе и традиције „Сава“. 

 

Друго место:  

Смислићу љубав за цео свет, стаће у три,два,један цвет. 

Стефан Стојковић 6/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав је танана струна из виолине, која на мелодију нежну мами док ствара магичне звуке. 

Кристијан Максимовић 6/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна 

секција „Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав је кад си час мргуд,а час смешко, 

кад ти је у души више лепо,него тешко. 

Јована Глиџић 6/3 ОШ „Стефан Немања“, Ниш, ментор Тања Цекић 

 

 



 

Треће место:  

Љубав је мелодија за свачије уши, 

Љубав је песма за свачију душу. 

Љубав је вечна тема о којој се расправља,зато што је љубав незаборавна. 

Љубав је све што нама треба, 

Љубав је једном речју,савршена. 

Аљоша Вељковић 5/3, ОШ „Бранко Радичевић“, Врање 

 

Нико до сада љубав имао није, 

а ако јесте, што то од других крије? 

Николина Радојчић 7/2 ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав је невидљива сила која нам даје крила и саплете нас кад превише сањамо 

Лана Јаковљевић 6/4. ОШ „Бранко Ћопић“, Београд, ментор Милица Бијелић 

 

Љубав је једна чудна ствар у животу: од ње желиш да се смејеш, а када нестане, плачеш. 

Дуња Јенић 6/4. ОШ „Бранко Ћопић“, Београд, ментор Милица Бијелић 

 

Симпатија је кад неког много волиш и ту љубав не можеш да одбијеш. 

Маша Аврамов 6/4. ОШ „Бранко Ћопић“, Београд, ментор Милица Бијелић 

 

Љубав је као дете: треба је неговати и чувати да би опстала.  

Теодора Дрекић 5/1. ОШ „Бранко Ћопић“, Београд, ментор Милица Бијелић 

 

Љубав је мајчински загрљај који нас топлом руком веже. 

Лазаревић Софија 5/1, ОШ „Бранко Ћопић“, Београд, ментор Милица Бијелић 



 

Љубав је лепа као мама, снажна као тата, добра као сека и несташна као бата. 

Лена Давидовић, 5/3, ОШ „Жарко Зрењанин“, Кикинда, ментор Јована Бандић 

 

Љубав је као цвет, убереш га,биће твој, скроман и леп, али мора увенути. 

Дуња Бачетић 6/3, ОШ „Нада Матић“, Ужице, ментор Биљана Стефановић 

 

Љубав је снага,радост, срећа, говор,разумевање, подршка, дружење, посао, учење, 

игра,осећај.Љубав је осећај живота. 

Уна Вељковић 5/4, ОШ „Димитрије Тодоровић Каплар“, Књажевац, ментор Ана Бојковић 

 

Љубав је кад пре спавања уђем у мамин најтоплији загрљај и отворе се врата најслађих снова. 

Сергеј Јовић 6/2, ОШ „Стефан Немања“, Ниш, ментор Сања Милошевић 

 

Категорија: седми и осми разред 

 

Прво место: 

 

Љубав је попут интернета, час је присутна, па онда нестане. 

 Хелена Ђорђевић  8/2,ОШ „Олга  Милошевић“ , Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Друго место:  

Љубав се мери стрпљењем, поверењем, поштоваењем и нежношћу. 

Због оних према којима осећамо љубав спремни смо све да урадимо и ништа нам није 

тешко.Жао ми је оних који нису схватили на време да неке љубави нису могуће. 

Иван Стојановић Срећковић 7/2, ОШ „Бранислав Нушић“, Београд 

 

 



 

Љубав је кад се загледаш у небо, а свака боја заласка Сунца подсећа на неког драгог. 

Марица Радовановић 8/1, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција  

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

Љубав је као мисао, када је замишљаш, 

Лепа је, а кад је заборавиш, нема је. 

Лазар Пантић 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Кад помислим на тебе направим звезду у срцу, 

Знаш ли колико звезда има сада? 

Мислим да имам сопствено небо. 

Сандра Кристај, 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Да није љубави према свима би смо се понашали исто. 

Вук Андрејић 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Треће место: 

 

Љубав је кад ти неко по глави скаче. 

Лара Лазић 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав се рађа погледом, додиром или поптпуним незнањем. 

Антонина Аџић 8/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 



 

Љубав је нервоза, али слатка нервоза. 

Стефан Живковић 8/1, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубаав је кад и по највећој киши кишобран делите са неким ко вам значи. 

Марио Миљковић 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав је кад теотац на бицикло стави и потапше по глави. 

Петар Милошевић 7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 

Љубав је као часовник, увек се помера уанпред и никад се невраћа уназад. 

Лазар Пантић7/2, ОШ „Олга Милошевић“, Смедеревска Паланка, Литерарна секција 

„Насмејани анђели“, ментор Снежана Чаировић 

 


